



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 084/2023

RETIFICATIVO I: Alteração no período de inscrição, período de matrícula e período do curso.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: PARÓQUIA SANTÍSSIMO SACRAMENTO Av. São Francisco, 1214 Nova União, Marituba-PA Local de matrícula: PARÓQUIA SANTÍSSIMO SACRAMENTO Local de realização do curso: PARÓQUIA SANTÍSSIMO SACRAMENTO				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
24/07 a 18/08/2023	24/07 a 18/08/2023	PROMOTOR DE VENDAS – 160h	35	08h às 12h	11/09 a 14/11/2023	Idade mínima: 16 anos; Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Completo.